



В следственном управлении состоялось два спортивных турнира, приуроченных к 13-й годовщине со дня образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации



В целях формирования здорового образа жизни сотрудников следственного управления, а также усиления сплоченности коллектива в следственном управлении СК России по Ивановской области проведены турниры по настольному теннису и шахматам среди сотрудников аппарата следственного управления и территориальных следственных отделов. Турниры приурочены к 13-й годовщине со дня образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации.

Турниры проводились по круговой системе. Участники турнира по настольному теннису показали яркую, динамичную игру, сыгранные партии в шахматы были сложны и увлекательны.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

В результате честной и упорной борьбы победителем в турнире по настольному теннису стал руководитель отдела криминалистики следственного управления Алексей Копейкин. II и III места заняли соответственно старший помощник руководителя Ивановского следственного управления Валерий Шишнев и инспектор отдела материально-технического обеспечения следственного управления Олег Фролов.

Первое место в турнире по шахматам поделили старшие помощники руководителя следственного управления Дмитрий Новиков и Валерий Шишнев. II и III места заняли соответственно руководитель Фурмановского межрайонного следственного отдела Илья Ратушненко и старший следователь Ленинского межрайонного следственного отдела г. Иваново Никита Карлов.

Победителям и призерам турниров вручены дипломы и подарки.

Изображения



07 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1496997>